


Pytorch - E2{d

El ﬂmuﬂ_._.
o7 HH0XT
Jnl_ H_O_LM._O

IO KT

mﬂwzn_EJ
1| = _IN
) E_EWWH
0  SEHE
_I_| a_.lA.AO LIL

»WROJH- -
=T 9.yqLod
o SortEy
o FV S
70 S ol
T Sue
ul < H | LH W_
=T A’ AR <
10 _._ O_ _ ——

= <00 =

12ymh12@gmail.com



ot Epoch A& 2 pa (total epoch):
OjL{H K| HEE hdtCh 1"1{: (s ¥) (train_loader):
Gradient =£7|2} — B
—iﬁxd_m—(Forward) IIIJtFIIJt = rrllll'll-'l[ X. tll ‘device))
Loss Al At loss = n::r"ltn-rlnmuutput, y.to(device))
o M 1t(Backward) loss [backward()]

Weight 40| E optimizer.[step(}]
- 712 ZEO &M R2[7F BESH =0{0F 2 A0 CHo & OFE XL,
» total_epoch, train_loader, optimizer, model, device, criterion

« 2|10 ArEE 2=, optimizer.zero_grad(), loss.backward),
optimizerstep() = O*OF
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Pytorch — Dataloader

- L0 & =512= YR O

AOLEHX 2| ZEYAME=
train_loader0]| Sl & dt=

=

-
T
O Ot

(train_loader):

« | DEO|M train Ioaderol —.7&'

1. train_loader= enumerate® = QA1 AN AS batch_idxH =
O St 24e (x, y) S=0| Sehstlt

2. IO for=2] in L0 =0{7t0F StE 2 train_loader

= _iter_()E LHE &=+= 7HHOfotC

3. train_loader= inputgs @ x2F ground truth®! y2| & 2| O] L|Hj
X|Z returnd{==0{ OFStL},
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Pytorch - Dataloader

e O| train_loader&= torch.utils.data DataLoader?| instanceC}.
. O|L|HYX|E Xtz o2 MAME|ZTE= DataloadersS L OFE XA}
Instance AoH)g Loader = DataLs e

Dataloade (d t t b t h_ si 1 shuffle=False,

AHE Ofl Al

- Dataloader 6.:.F = datasetO| Z2 O'E"E|O10F S, mini-
batch SGD= %[5l batch_size, shufﬂe(EH = o 50| ArEEILCH,

« (2X|1) O QI pin_memory, num_workers &430| Atz A& L[ =
Hl, 01“1 =4 QUK ZZASHA| 2.,

oader = Dataloader(dataset, batch_size= =, shuffle
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Pytorch - dataset

= O
e 0O .
%_._.___._._._n .m._o|_

= augmentatio

=
=

« 2t M DatalLoaderOf| A| dat
APSE=

11 jterationO| Al O|L|HRX]
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Pytorch — dataset (1) import

. dataset2 torch.utils.data.DatasetS Ar=S|A @B 20| Sl SHC},
o _init_gr0f| transform&440| QU O OFSILC},
« _len_g= OO|HL| 7= EE2F 7HX|D A, =] 2[H
off OF L}
. _getitem__ i 39HOF S index?| H|O|E{ & 2|85}
21 transform
S Z+2=0{0F Dataloader@}
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Pytorch — dataset (1) import

. ZHOFX|QF T Qk
CIOJ B2l =

arch.utils.data Dataset

dogcat(Dataset):
__dipit_ ( , path, transform=
.path = path
.transform = transform

_len_ ¢ b
Aum =
num

__getitem_ ( , ddx):
file = { ¥ (idx 1)) +
img_name = os.path.join( .path,file)

e A S E I
image = ic.imread(img_name)

height = image.shape[ ]

width = image.shape[ ]

image = Image.fromarray(image).convert(
image = np.array(image.getdata())

customizett 282

image = np.reshape(image, (height, width, })
image = image.astype( )

image = Image.fromarray(image.reshape(height, width, ),

.transform:
image = .transform{image)

image

0| AFEIO| 2
Mt IE=

S & 10712l mlo| ULt

0y B2 ZOt0F of2 2 _init_ o 50| ZO0{E LY.

_len_%r0f 7H= 108 X™SiF 1, 2| HSHA BHELCH

get|tem oA = 22 indexOf| et Tt O|ES H
Aol A0 E &= YL E os.pathjoin E+E O|E3YCH
O|D|X|§ A0 &2l skimage.io.imreadE 0| &%
Ct.

|D|X|°| AHEO| 4740]7| {20 RGB 371 2= HZ

2|38l PIL.Image.fromarray()&t==2} .convert("RGB") &t
_I_E N\EI'
numpy array2 B35l 3Xt& (height,width,channel) 2
reshaped| =11 ‘unit8’ EfY 22 HFS|FLL
transform= I8l PIL.Image.fromarray() &5 E3|f O
O)X| dAlo= HPS|EL}

ski;age io
ot 2to| 2 22|  mmy o



Pytorch — dataset (1) import

« 2| classE ™MOo|st1 Of2f X & instanceE THEO{ &Lt
+ 1 % _getitem_() &0 AEHAE oW O|0X|7F ZH L
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Pytorch - minibatch

- (2XN|2) Ct=2F Z0| HIO|EH 7t of 79| Lol M2 S0{U= B
0| QIO AlZ FMd3Ste] SFCt 225%225 oF 2| AFRIOf A

75*75 97§ H|O|EE Tt=O0{0fF St QA L= O AN EH

tarc}h.tﬁtils.data.Dataset =& & H5510] datase

S 5ho) ==

uju
=
| >
jru
-

ot cats.png
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Pytorch — dataset (2) augmentation

« T2 dataset 222 9] transform& 8= Sl augmentations L
. Augmentatlon AL1E & [ff, 2 E transform 2+E BE= B3R L
ALt dataset2] getltem Of| A O|OJX| = numpy array 2 0=
r 71 =7 Z0 numpy array= T+&ot= & tHO| 7Pé* = O}
» torchvision.transforms 20| 22| 2|7} 7|=M 0l B = X|S5t7| Uj
=0 O|F O|&5t7| 2 gtrt,

* torchvision. transforms Compose([]) Soff 0j2] RS xgotY|
T/ CHEZ O] &&= 0| 8TtLt.

- O] 2 transform St pytorch tensor= Hi = transform7tX| Sf
= AO0| 7t% O":'._75|O|':r
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dataset=dogcat(

transfor=transforns. Compose( ’ transforms.Compose([]) .
;: o CentorCrop= &0l AFRIS| S4I= 7|F2E height
transforme.t : v 1)) 150, width 2oool S ES cropRULt (7] CrE AL
O AIO|=F 7| I6H
(150, 200)2| AFO|=E& (30, 40)2 = downsample C}.
ToTensor&t+2 %6H OIDIXIE A2 HERUCO
3702l X Eof CHsl "+(0.5, 0.5, 0.5), =4+(0.5, 0.5,
0.5)2 Frt=t3UCt,

a = dataset. pgetitem ()

A0l EHEE okt &, HIM7 EH T

(=XI3) trasforms 2t0|E2{2|0j|A] EE O BIH ==
N&SSt=A] 371X] O| A& ZALSHA| 2.

Jgﬂ_ﬂ- El—OlEE—I E_l torchvision storms
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Pytorch - minibatch

HA 10700 A 5704 O|L|8fX|= 2= &
Aoz 2HEE EHE D for20| ZREILY.

. DataLoader01| dataset= @10 OIAEHAE MO L}

« OIAEAY _jter (.next() ot% &+E Sl HE=E =2 Sll& =
QULF.

* shape= S| é. IS E L], 57H2| G|O|E{ 7} 37H2| X2 O CHok
(30 40) A|-O| E-||A-|OIO O} A OI|:|.
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Pytorch — Benchmark Dataset

- O{iH MEZ HEHO| HAIZRRS M, 7= {ot 7|=0| E[= H|O|H
N benchmark datasetOIEr StCt CHEA 1 O 2 MNIST, CIFAR10,
ImageNet 0| UL}

. torchvision. datasets st=0| A 42| GIO|EH A= N|= 2Lt

in loader = Dataloader(
datasets.CIFARLE(

@ Caltechiel
@ Caltech2ss
celeba

@ Celeba
cifar

@ CIFAR1®

@ CIFAR1G0
cityscapes




Pytorch - optimizer

o 5X+O| O_Ptlmlzatlon StrategyOl| Al Ct&or = X3t BH = HYj B T
O Z[Mz} =2 pytorch01|*'| N| & ol ==Lt

» torch.optim 2(0|E.&{2|[= Cr2df £0| 2&E LT,

optimizer = torch.optim.SGD({model.parameters(), lr='. , momentum='. , weight decay=

optimizer G = torch.optim.Adam(generator.parameters(), lr=opt.lr, betas=(o pt bl, opt.b2})
optimizer D = t rch.optim.Adam(discriminator.parameters(), lr=opt.lr, L tas=(opt.bl, opt.b2})

» torch.optim2| 52| &2 SGDLf Adam& =

SET o B Ao TR0 2 5

L_. ~N
— . /M
optimizerol PIAEHAS E'._%7| Mo AMAAS M| OF s}

— o
- learning rate= optimize 240[7| I Z0f 2= FHC=E F&=
Ct
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Pytorch - optimizer

« 71% 0fl LE2 pytorche| B d HXLE EXt

epoch (total epoch}:
batch_idx, (x, y)
optimizer.zero grad()
output = model(x.to(device})

(train_loader):

loss = criterion{output, y.to(device})
loss.backward()
optimizer.step()

» optimizer/t & H S&otC}

. OpX| 0O opt|m|zerstep()._ optimizerZ} i%*é'FE MZ Lol m2t0|
HE loss22EH A2 gradientZ 20| O| ESHC}.

. §O|6,_F A2 optimizerzero_grad() 2!, gradientE z=7|25t= 20|
Cr. Ol = pytorchol = Sd S olLE, O] &5 0|83l &=7|2} o}
x| 9O o O iterationS gradient’t +M &[0 EOIRULC



Pytorch - Model

= 2H2t0| ol

e torch.nn.Module

s0| &

C}
o

0= E3l nn.Module
Ct. SHE 7|

]

_6._

~lass MeuralNet(nn.Module):
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Pytorch — Model (1) Design

f

X
=

euralNet(nn.Module):
init_ { b
(Meuraliet, Y. init ()

.layerl = nn.Linear( *  *

layer2 = nn.Linear(
.layer3 = nn.Linear(

.relu = nn.RelU()
.softmax = nn.Softmax()

orward( s X):
_reshaped = x.view(- , * % 1)

outl = .layerl(x_reshaped)

outl activated = .relufoutl)
out2 = .layer2(outl_a g
out2 activated = relufout2)
out3 = .layer3(out2_activated)
output = . softmax{out3)

output

=5H7| 212 3709 linear layerE 7t% A& @

_init_&=0f| At S layerl| A E QAAEHADIBILE torch.nn0f CHYBL
20| AHY (22 €H)0| EZXTILL nn.LinearE AFESH Linear layerg &
off 2 K}

nn.linear()£ input feature2| X+t output feature2| XHel2 U= 2rOtOF oF
Ct 7t X2 layerO| A= RGBA{E = 7t 3040 O|O|X[7} inputO| 22,
3*30%402| XIS Y30 0|F 1000 XA 2 Z0[XH10000| 2t =Xt= O
=M= dot A0|ChH. O CkZ layerO A= 10007H2| Xt = 500k @2 =
O|Xt. OFX| G layerO| A= 5007H2| Xt Z 2K S 2 ZO|X},

torch.nn0f| = activation functionk= |5 3tC} weightZF = activation
function= ot 72| QIAEHATH BI=0{E O] 1 AFESE == QULE nn.ReLU()
@t nn.Softmax() & BH=AL.

RGBX 2= 7%l 30*40 O|OfX| 570 7F & £l O L|BYX| 7} forwardOf ® = =ICF,
3G linear layer0| S01717| #siA= HE HEl= H3 010F 317| =0

xview()S S XIS HHEL} (5,3,30,40)2| X}FRI0]| (5, 36Q0)2 2 HRICE,
12ymh12@gmail.com
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Pytorch — Model (1) Design

=

NeuralMet(nn.Module):

_ init  ( )=
{(NeuralNet, Y. init_ ()

.layerl = nn.Linear( * *

.layer2 = nn.Linear(

.layer3 = nn.Linear(

.relu = nn. RHL”!I
.softmax = nn.Softmax(dim= "}

forward( , X):

¥_reshaped = x.view(- , * %)
outl = .layerl(x_reshaped)
outl activated = .relufoutl)
out? = .layerigmutl_actlwatEdJ
out? activated = .reluout2)
out3 = .dlayer3(out2_activated)
output = .softmax{out3)

output

— 1

=5H7| 212 3709 linear layerE 7t% A& @

RGBXHE =2 ZtEI 30*40 O|O|X| 5707} 2t Zl O|L|HfX| 7} forwardOf| & & =IC}.
O HG| linear layer0 S01747| foiM= HE HE = B O0F 37| I{Z0f
xview() ol AHRES HHELE (5,3,30,40)2] X+ O] (5, 3600)2 2 HFRICE,
layer12 S1tot HIH = out10fl M&EEZ|1D out12 ReLUE & 1}
out1_activatedOf| H’“E' CF.

g2 AL Z out3HX| layerg S22t & Softmaxg &2t8H outputdl| M 7&
ZIC} O] outputO| EHEICE O] [f softmax 1FI 0| HYX| AFRIC 2 &&= Z40
OtL|2} output node”l| 2| £|0{OF 17| 20| dim=12 7|E2 =2 & OhztLt.
forwardot= 1HEO0f| A x, x_reshaped out1, out1 activated, out2,
out2_activated, out3, output M| 2 2|0 oL EiTt mlma|of e 7S
X A5t s S Zt 285t A 5% O|fF0[L] 7|d3S F F
nn.Linear(bias=True)Z bias &M 0| True7f defaultO|LC}. trainable®t bias”t
output nodel| 7=EtZ 35| Ct Ol & = 5. nn.Linear(3*30*40, 1000)0{ Af

10007K 2| bias/t Ars2 2 4-d = Ct. .
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Pytorch — Model (1) Design

e torch.nn.functional& Sl activation functions 0|83 =&
olC}
AA .

torch.nn.functional F

« torch. nnJ_f torch.nn.functional & C} £=at&Ql et=& Zt10 QICt X}O|™E 2

NeuralNet(nn.Module):

init (selh): torch nn= trainable parameterE 7%l layerg BtE = QUCH= ZO|LCt layer
{NeuralNet, Y. dnit () E tOI’Ch nnol OlAE'IAE |:||. 7_” El _Iol_l_ |ayer0_” A|7_” I—I:I.ol- A 9|7|
S s e (= O torch.nne O| 8 3tC}. torch.nn.functional 2| &%= XMﬂOﬂ'_ Ha =g &
R S R 27t BX| Qo QIAHAE Z0| IFEX| YAOtE E._“:f. l.E‘9|E oH D.JEE
T ey 427t ool

outl = laywrltc reshaped)
outl activated = F.relu{outl)

out2 = .layerzqnutl_actluatEdJ
out2 activated = F.relufout2)

out3 = la»HP (out2_activated)
output = F.softmax{out3)

output
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Pytorch — Model (1) Design

» torch.nn.Sequential() 2-&05}7|

NeuralNet(nn.Module):
__init )
(NeuralNet,

.hidden_layer =

make layer(
ayers =

nn.Sequential {*layers)

- torch.nn?| layer== list0| A& St torch.nn.Sequential()= O|
g6tH =XMO 2 |layerE AHZDICE

e class SI2| 2| &t+E THE0] layerE Ats3olA BHEE O AR
= 5 ULE
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Pytorch — Model (2) Forward Pass

H ZICH GPUE Ar&0ot’| 9

% forward Sl £ X}

» sampleF Al model®| device2t O'7C| |Z] & model()2H0]| &=
i XfEOE forward() g7t ZIH &l Tt
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Pytorch — Model (3) Access to weight

_o¥T CcK
A @)
= 0 .aw
O = < C
|._A|L|_dl O oll
HT i| Sl
LURS w_nuﬂ
N = —=--
Ho._.ﬂ_._._._ ~ {0
°F NG
Hﬂx._q

of 1T oy
<=<0d= T0OF
wm S n % ME 70
Ol = {0 _._._._L_L
=l or_aw 0|10
=0UR0TG) 1 <k
U< M
L 3 30 X
WEX - %
o SR <1
.__u.m O__ KT
O 0O g
e —— ] [-
E_A_ﬁw,n_m ne

. C
R ol O
._n__.oliq_/l._A_' = oll
ROMN KF =~ ol

<MIINS KRS

12ymh12@gmail.com



Pytorch — Model (3) Access to weight

» model.modules()= ELQ| layer SEE 210 QULCH

In [3]: model = NeuralNet() . -

nle arattiesl) « model.modules()& E£3l NeuralNet 22i292| init_ gt

In [4]: | wdel.modules(): =

RS ol Zo|El SIAEiA0l HuE mOlFEL,
2oof o

NeuralNet( ° |'XI- I-I O'” NeugalNet E|.E||-!AO| X‘|I—” OI/:E-IA7|'I o|-|:||_'|
{layerl): Linear{in_ ‘Fl—'dtlJr"l-"—:hl-'l'H out_features=18@88, biasz=True) I 7] =] 7 7 o| O /\E A K o
(layer2): Linear(in_features=! out_features=58@, bias=True) O.” :|"To:| A=, :l_ I:l' E‘I | I -I E7|‘ I:|'
Eii"i.]."éiﬁ?“.“”l" T e e e nn Sequentlal( SOl o C’|°* A% nn.Sequential £ H2|El

", (softmax): Softmax() _6|- :II:I"T = O|.|_|-O| X‘l EE O-|7|-7-” EI |:|-

Linear({in_features=3688, out feat 1ea8, bias=True)

Linear(in_features=1808, out_ features B, bias=True)

L1nE3rQ1n_featurE5=SEH out fwaturw'—i, hld'—TFUFI

RelU()

softmax()

In [5]: model.modules() -
[5] <generator ocbject Module.modules at @xBEEEE2425127FB16> ° %-9-?_'- IE-!% mOdelmOdU|eS XI'X'”O'” = X_lzjf I:IA—'—, OI_IL—-_-li

O —e
In [6]: model.modules(}[ ] AIE %I- #E HA E|-

Traceback (most recent call last):

File "<ipython-input-6-7a3bl3ealfab:", line 1, in
model.modules()[@]

‘generator’ object is not subscriptable
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Pytorch — Model (3) Access to weight

- forz O|&73}7

[3]: model = NeuralNet() In [7]: m_list

] model.modules(): In [8]: m list
(m)
[MeuralNet(

(layerl): Linear(in_features=368@, out_features=188@, bias=True)

MNeuralMet(
2}: Linear(in_features=10@8, out features=588, bias=True)

{layerl): Linear(in_features=36 leaa, bias=True)
(layer2)

(layer3): Linear(in_features=588, out features=2, bias=True)
{relu): RelU()
(softmax): Softmax()

)z Linear(in_feature s O @, bias=True)

o+

{layer3): Linear(in_features=588, out features=2, bias=True)

{relu): RelLU()
(softmax): Softmax()
}
Linear({in_features
Linear({in_featur B
Linear(in_features=58@, out features=2, bias=True)
RelU()
Softmax( )

),
Linear({in_features out es=188@, bias=True},
Linear({in_feature: out = @@, bias=True),
Linear({in_features= out_fe es=2, bias=True},
RelLU(),

Softmax( )]

« .modules()= iterative?t 52 5 - Z|AEE OIS Z} YHEEZ0| 2|AEQ
210 QA0 forg= Soll AFHEE = ULL Xt 2 MEEICH deepcopy?t OfL| 7|
{20 2t=2 HHEH model®| gt2 Ht
= T ULE
= 7HX| bSO 23} initial weightE $="d38| E X}
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Pytorch — Model (3) Access to weight

« O F VK| IS = E = Linear layer2| weight= 0 biasE 1
2 M=AXL
NeuralNet (nn.Module):
_ini-:':ﬁliralr-li;: Y. init () * for_E__E Welght El_$_7|
.llavpr*l = nn.LinP;rf_* *_” 3 * Inlt T_'_O.” mOdU|eS()Oﬂ I:HOI- fo _E_% I:Il— I: L__l-
SERSR NSRRI © . modules()O| Al LI= 4f mO| nn.LinearQ| instance @ X| 22l k| ™

.layer3 = nn.Linear(

uin-n

R « m2| 3% 22l m.weight.datalfl 02 2SI, m.bias.datadi 1
I oftmax = nn.Softmax(dim= ) % %leol-ol-tr 7I-7I-O| nn. LlnearO” OHI: _6|-E elght9|- b|aSHI-O| X-I
modules(): %PEl_l _/I_'\_Ol I:|-

{m, nn.Linear):

m.weight.data[:] =
m.bias.data[:] =

forward( » X))o

x_reshaped = x.view(- , * %)
outl = .layerl{x_reshaped)
outl activated = .relufoutl)
out2 = .layer2{outl activated)
out2 activated = .relufout2)
out3 = Jdayer3({out2_activated)
output = . softmax(out3)

output
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Pytorch — Model (3) Access to weight

[X| BfHO 2 2 E Linear layer®| weightE 0 biasE 1

1 [2]: model = NeuralNet()

« list2 weight CIZ 7

j:l i rn_il_:z = (model.modules()) . EE‘” o Ol A E-l AE O|_|_|- ; ZF_E'-
[MNe ;r.;lu ;: e * OI A E-l A mOdU|eS() = |ﬁEE I:Ll- O-I Z':_El-
(Layerz): Linear (inreat g mmeeaemeted  +  |istO| A layer2| QIEIAZ ZF1 ofE O._|':i!ﬁ01|
inear(in_feat out features=2, bias=True) . . - -
el mes) e i M weight.datalll 02 .bias.datall 12 &HS|E=C.
(soTtmax): SoTtmax( ) e
), « deepcopyE o+ AO| OtL|7| I{ZOf O|&EA €= &

Linear(in_featl , out features=1868, bias=True),

Linear(in_featl . -:-ut:'Fr:atur'E:'-= . hia-5=Tr‘ur::|: E E‘” A—I _Q_l 7|'O| E %g EI_I I:|-.

Linear(in_features=588, cut features=2, bias=True},
RelU(),
Softmax()]

N [5]: m_list[ ].weight.data[:] =
n [6]: m_list[!].bias.data[:] =
N [7]: m_list[ ].weight.data[:] =
N [8]: m_list[ ].bias.data[:] =

[9]: m_list[ ‘].weight.data[:] =

In [18]: m_list[ ].bias.data[:] =
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Pytorch — Model (3) Access to weight

« 27| linear layer2| weightZ& 0 bias& 1= TF=0TH output
= Cr=1) €0 '—fgtf 22 I|O|X| Q| outputl} H|W H% [[ -

& & ol outputol Lr2ECE

ample n_loader iter__ :.nwc ()
tp ut = 1 l: ample t (dev )

utput

« X we% % f = 4 QIOﬂE networkfrunmg regularizing
n = = WelghtE 20| 2ot O7|A CHE L
28 7 Ext.
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Pytorch - Criterion

« O|X| lossE BtE+ criterionOf CHsH ¥ OFE X}

epoch (total epoch}:
batch_idx, (x, y) (train_loader):
optimizer.zero grad()
output = model(x.to(device))

loss = criterion(output, y.to(device})
loss.backward()
optimizer.step()

o O{fH LossE A4t [Mfj, oF O/L|EfX| Tt Z +SHOf St7| &
2= A0| EXISX| 0 T E7f I:-|E'_1-,-JII|:}
= W X|S5H7] 25K pytorchOf| A= Ef%“.’_* Loss function =2l

=

S NzZsin), olAbAs A of loss= 3L} 0| lossOil Cf
backward(eH42 0|23H AIS O|EsjAl I C|AES 72
Ol
AA

o]y o 2
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Pytorch - Criterion

e criterion2 E=, 7|&0|

2l T2 &4 22 ZMTFo M
= ZE2ol] LIE H—H7|01| MAot CHOO|CH HHOM= E=
gradient descentE SIEZ loss& 2 X|2t ascentE St= 2%
1t AT|0 criterionola._f 4= ML}

. torch., nn01|)\1 qora Ioss function2 X|&SHC}
criterion = nn.CrossEntropylos
» cross-entropy lossZ2 QIAEAE MG
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Pytorch - Criterion

e torch.nn2| loss functionO| X|&Sot= O WE|ot 7|s0| /=
|, HFZ one-hot encoding= Ats2 2 S &L= A O|LC}

1 O

« 07| ZEO|A output2 softmax0il 2|3l &=l H A O]
(batch_size ==, class ) At@l= 10 U1, ground truth®l y=

ss = criterion(output, y.to(device))

(batch_size 2*) XFS Z}X| 1 QUC} y= 0, 1, 2, S0| 2L Z
LIEFHEHEHE RAFS 22 (1,0,0), (0,1,0), (0,0,1)2 HFFO] A AtE

[t= AO|L}.

12ymh12@gmail.com



Pytorch - Loss

HiX|E O|2dll SGDE & I} 1 Epochl| lossE #+& W F

o O -HE M- A O|E= O|L|HhX| EHR| 2 5 EICE THZ 0 1
Epoch?| 2= O|L|H{X[0f LTt loss& EwtLiA 1 Epoch?
Loss= oLt

» practicalot|= epoch| 2= O|L|HIX| 9| JossS H ol A],
train_loader?| €0|2 LIFF= LA O Z JASHE}
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Pytorch — Test/Train/no gradient

« X traln% 2 inference(test)® M 21 EE 2| 7|S0| LHE &
L7t ULt ol E EX dropoutl| 42 train M= R 7/ ==
7t A}RO| OtZ| X8t test2t [ = 7“|7<1|7f C AFE =IC

- O|H B2 E Flol AFEE[= LB = &VleHC

= '50| NEX=F-] 74X|-T'— 771X|71| Sl =L LT
» with torch no_grad():& M5t ot2[0| ZES REoHH e}
CIHEV SEA| BEA SHAM HIME O|8Y &+ RUC

12ymh12@gmail.com



Pytorch - Test(Inference)

e Test [f0|= loss &SR0T accuracy”?t O E A E| =X
S R5}LE accuracyE ot otOf &2 X}

rr
I
T
rulo

torch.zeros((
poch ( }:
batch_idx, (%, y) (train_loader):
output = model(x.to(device))
criterion{output, y.to(device))
backward()

epoch] e loss.item()
och] /= (train_loader)
% (( + epoch), losses[epoch].item(}), end=

accuracy =

torch.no_grad():

model.eval()

correct =

test loss =
X, ¥ test loader:
output = model(x.float().to(device))
loss = criterion{output, y.to(device))

pred = output.argmax({ , keepdim= )|

CHFFHCt += pred.eq(y.long(}.to(device).view as{pred)).sum().item()
st_loss += loss.item()

accuracy = correct S (test_loader.dataset)
( ¥ (accuracy, test _loss))
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Python - Reqgularizer
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Python - Reqgularizer

Al SlioF &7t?

otCtEH O F

=

S lossO| =718

. 1, L2 norm

— 1 O +——=
<d 16

E - = ° 3 _m g

m_m 1 = ”..u.a_nuu_ =2 L||—=_—-_-_
e u = ot 1 o U c —

P SV FR Y 0] n|JoT=X-H
- IR 7 O
TR (1D (T

B <0 BTl
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Pytorch - tensorboard

» Tensorboard= tensorflow0| Al X|&dt= 22, logs A E =
*l”fﬁf 10| 20{F = =FC} pytorch2te 20| 75 S}Lt

M Tensorboard S 285X %2 I EpochOtC} loss2t
accuracya HI| {sHA T 2 O|CH

« LossE XM&SH7| ol losses2t= HIME O|2] X
ot O._l':—l A O 2 minibatch?| lossE losses Hl
MOl sl epochOf & BHCL.

. print2 O|EIQt A HBEE EsiCh

 plot2 S{oot= % matplotllb pyplotz &&%6
OfSt=0| Of 74001|E loss& & YO0| A&l OF=ICY,

- Ol B2, HZ2|Z A5kA XHX|5kA =L,

(test_loader.dataset)

% (accuracy, test 10ss)) 12ymh12@gmail.com




Pytorch

2|7} Ql0jofstet.
L=

tensorboardX SummaryWriter

L) J
och), losses[epoch].item()), end=" ")

accuracy = correct /
(

. 2X E1Ik| EZQ AX|7} DQ3iCt 52 oK
E.

=L} HOZ20 pip install tensorflow-gpu=

tensorboard

L

B2 ZHERSECE
SummaryWriter()2| QIAHAEZ HEOF1

OIAEHAO add_scalar()0l ‘O|F", loss, epoch&
olsi=m 2 A XA 2X|0f E:Uf X &=L
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Pytorch - tensorboard

. BH&0| BL 0| OFLIECH EO|ES HA

=

» tensorboard --logdir=="C:W% Bl EWAI 2 2t 57| WdogcatiWrunitt”
3805 Y=L 2B CHEL & ofls ER Bl
= 2 S =L

—

0] 90f L FAS 20| ZARHA S0fZhct

p  hitp//~O| TAE SARSIA 2 E0| YHSH
plotS S{ZCY.

] m o-o
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Pytorch - Save/Load

model = NeuralNet()
: model.state dict(),
: optimizer.state_dict(}, device == :
) checkpoint = torch.load(

- . . éheckpﬂint = torch.load(
 saved M, epoch, model, optimizer, R
|OSS E—I|:— -cl)-l_ rLl'OEI O‘” X_I él- 7|_%-6|_|:|_ model.load state dict(checkpoint[

—

o IO YA pth, th 3 AFE L

- DES ST flofM BN METE
orCt,

« torchloade= XHE 25 AZ 7IH 20 1 checkpointO
M modelO|L} optimizer2| &St= A QIEACS
2 load_state_dict()2tCt. 12ymh12@gmail.com
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Pytorch — MNIST tutorial

+ (ZM[5)
pytorch01|)\1 N &ot= HO[H M & StLi2l MNISTE 0| &5t
=M E 2/75te RE2S SO 2L

. Ihc-’r A REEZ 745t 1 tensorboardE 0|25l plotsl 2 At
« 2O LI torch, torchvisionS O| 238 A Bt=0O{ 2 X}

12ymh12@gmail.com



